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Амерички државни секретар Џон Кери поручио је да је сарадња САД и Немачке од
пресудног значаја за одбрану украјинског суверенитета, исто као што је од кључне
важности да Запад обнови конструктивне везе са Русијом, под условом да Москва учини
неопходне кораке.

  

У ауторском тексту за дневник Франкфуртер алгемајне цајтунг поводом 25. годишњице
пада Берлинског зида, Кери, који је и сам провео детињство у Берлину, каже да је
"данас агресивно понашање Русије у Украјини неприхватљиво", преноси Танјуг.

  

  

Од одлучујућег значаја је, истиче Кери, да Немачка и Сједињене Државе раде заједно
са партнерима у одбрани украјинског суверенитета и независности.

  

Послератни поредак и поредак после пада Берлинског зида, од чега су корист имали
милиони људи широм света, сада су угрожени, упозорава Кери.

  

Такође, је од пресудног значаја да се потрудимо да обновимо конструктивне везе са
Русијом уколико Москва вољна да учини неопходне кораке.

  

"За све нас је боље ако Русија, Европа, САД и Канада заједно делују у савладавању
изазова као што су екстремизам, ширење нуклеарног оружја и заразних болести, као и
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да имају дивиденде од мира, стабилности и економске сарадње", навео је Кери.

  

Посебно је похвалио канцеларку Ангелу Меркел чија је, како каже, неуморна
дипломатија оснажила председника Петра Порошенка и утицала на то да канали
разговора са руским председником Путином остану отворени.

  

Немачка и САД се, по његовим речима, заједно са партнерима у целој Европи ангажују
за будућност Украјине и труде се снажно да се протокол из Минска у потпуности
спроведе.

  

Амерички државни секретар сматра да данас не постоји могућност да свет поново
склизне у хладни рат.

  

"Не, ако се сетимо да смо пре 25 година тежили јединству, слободи и миру како за
Немачку, тако и за Европу. Не, и ако уверимо друге државе да за собом треба да оставе
старе линије поделе на Исток и Запад. Не, и ако се данас, сутра и у наредним
деценијама и даље будемо заједно концентрисали на ове циљеве", поручио је Кери.

  

(РТС)

  

 2 / 2


